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2. Kcmoeo
Hu)xezopodckoli obnnacmu



[lpasuribHOMY NMpuUMeHeHUro
Memo0o08 MOXXHO Hay4UmbCs
MOJIbKO MPUMEHSIS UX Ha
pa3Hoobpa3HkIX npumMmepax.

LHeumenT.I.



Tema ypokKa:

[lpnnoxeHus

NPoOnU3BOAHOMU




UTeHune rpadumka

OTBeT:
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| 5 6. x=—4,x=0,x=1—mouku osxcmpemyma
& —-------- -3 7. V. =f(-4)=-3
h Vax = J(0) =3
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ymin — f(l) = O
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8. PyHKUKNA andpdepeHumpyemMa npu Bcex

Kpome x=0

3HaYeHUsAX X U3 obnacTun onpeaeneHus,

9. M = f(6)=6,m= f(—4)=-3




Hanaute npons3BogHyo oyHKL MK

f(x)=4x" -3x
v(t):%ts—%f
. g0 =Vx+ix
8 _3
T = ()=s
.S =2’ + 4nlr

f(x)=ax*+bx’ _Ca

X

. y(@®)=Gt=5)"

gt’
h(t) =vt+=2—
o =v+E

: y(x):i/—5x+2

F(x)=12x> —6x

v'()=t* -t

g'(x)=——t—]
2Jx 3y

6 6
E

447 :_t4\/7

S'(r)=4mr+ 4l

x'(t) =—

£'(x)=4ax’ +3bx’ + x%

y(t)=12(3t=5)’
h'(t)=v + gt
-5

y'(x)=

3/(=5x+2)



3agava

3ajaH 3aKoH NPSAMOSNIMHENHOTO ABUXEHWNSI TOUKM x(t)=(t—-1),20e te [0;10]

1. HanTu cpegHIo0 CKOPOCThL ABUXKEHUA HA YKa3aHHOM OTpe3ke
b x(10)—x(0) 9° —(-1)° 730
* 10-0 10 10

=73 m/c

2. HanTn MrHOBEHHYO CKOPOCTb B MOMEHT BPEMEHU t=3 Cek.
v(t)=x'(t) =3(t-1)"

_ — _1N2_1.4— M
v, =v(3)=33-1)>=3 4_124

3. Hantun yckopeHune npu t=3 cek
a(t)=v"'(t)=6(t—1)

a(3)=12%2



[eoMeTpUYEeCKun CMbICI NPON3IBOAHON

' . . 3apava: Ha pucyHke
f (xo) _ ngC o Kicac N300paXxxeH rpadomk

doyHKUNM y=f(x) 1

KacaTenbHas K Hemy B
Toyke A c abcuuccoun
Hantu:

f'(xo)
Y
4, PelleHue:
AABC : zg<ABc:C_B
f ((g(180° ) = —tgar)
te(180° —qt) = — =2



Hantn npomeXxXyTkm MOHOTOHHOCTU (PYHKLNU
f(x)=0,1x*-0,4x" +0,4x> +0,5

xeR PelweHue
£'(x)=0,4x" —1,2x" +0,8x
f'(x)=0
0,4x(x° =3x+2)=0
x=0,x=1Lx=2

J' (%) - +

. - R S
f(X)\ol/;\lz/x

OYHKUMS yObIBAET NP x- = (_ OO;O], X € _1;2]

BospacTtaeT X [();1], X € :2,+OO)







,El,l/lcbcbepeHumpOBaHme




lccneooBaHne yHKLUUKW Ha OTPEe3Ke
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TonbKo Ha
JieBOM
KOHLe
oTpe3kKa

TonbKo Ha
npaBom
KOHLe
oTpe3kKa

B ogHoMn
BHYTPEHHEWN
TOYKe

Ha neBom un
npaBom
KOHLLaX
oTpe3Ka




CamocToAaTenbHada paboTta

[Mpn KaknMX AeNCTBUTENbHbIX 3Ha4YeHnsAX b
YPaBHEHUNE [2x—4 ++/7—x WMEET peLleHme.

f(x)=~2x—4+~7—Xx

D(f):2<x<7
(@) =+5,_f(7)=+10 .
PO OTBET:npu V5 <b <415
' 2./(7—x)-(2x—4) ypaBHeHUe umeet
_ f'(X) -0 peweHue

x:E, ?6[2;7]

3
1=
Com=AS M =15, 1e 5<f<A155<h<H15



[lomallHee 3aaaHue

Cmp. 322, paboma Ne8



